

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Будущее начинается сегодня

Наше государство прикладывает максимум усилий, чтобы помочь развитию сельскохозяйственной отрасли России. С этой целью разрабатываются новые программы, выделяются субсидии и предоставляются льготы. Лидерами процесса модернизации сельского хозяйства должны стать КФХ. Для этого правительство области и региональный минсельхоз целенаправленно поддерживает крестьянские фермерские хозяйства. Грантовая поддержка правительством Калужской области фермеров, руководителей семейных животноводческих ферм сегодня приносит уже реальные плоды.

Недавно мы побывали в крестьянско-фермерском хозяйстве «Острик С.Н.», которое было зарегистрировано как фермерское хозяйство в 2011 году, в этом же году в минсельхоз Калужской области были поданы необходимые документы на получение хозяйством денежного гранта, и в 2012 году данное КФХ было в числе тех хозяйств, кому грант выделен.

Да, целеустремленный, амбициозный предприниматель способен «жить» своими идеями. Однако для воплощения их все же требуется стартовый капитал. Не у всех начинающих фермеров есть достаточное количество материальных средств для осуществления их мечты, именно для помощи таким людям государство оказывает столь важную помощь в виде грантов, которые позволяют фермерам осуще-

поголовье скота в этом году здесь ещё увеличится.

В беседе Сергей Владимирович особо подчеркнул, что в реализации продукции производства (мяса) большую помощь хозяйству оказало министерство сельского хозяйства Калужской об-

разования после создания и регистрации КФХ как одного из видов хозяйствования.

Перво-наперво как положительный он отмечает тот факт, что после регистрации им своему КФХ к хозяйству и к нему как руководителю изменилось

отношение со стороны различных структур и инспекций: оно стало более внимательным, с пониманием всех возникающих в процессе работы сложностей.

Стоит сказать, что это немаловажный факт для начинающего фермера, для которого данное направление ново. Сергей Владимирович поблагодарил за поддержку и помощь в работе администрацию МР «Износковский район» и администрацию СП «Деревня Алексеевка» в лице главы администрации сельского поселения А.Н. Портнова, который во всем поддерживает данное хозяйство, расположено на территории его поселения.

Говоря о перспективах развития данного хозяйства, стоит сказать и о том, что в этом году на одном из двух его помещений, предназначенных для скота, будет произведен ремонт крыши, материал для этого здесь уже заготовлен, осталось только произвести работы. А чтобы будущее хозяйства было более реальным и перспективным, руководитель КФХ С.В. Острик прошел необходимое обучение для повышения квалификации и получил удостоверение о вступлении им в программу «Развитие и содержание КРС мясных пород». Несомненно, что сегодняшний день данного хозяйства уже работает на день завтрашний.

* * *

КФХ «Бойко П.Г.» расположено на территории СП «Деревня Алексеевка». Как рассказал нам руководитель данного

ке, благодаря чему КФХ «Острик С.Н.» удалось заключить договор на поставку мяса в московский эко-ресторан. Отмечу, что от нашей области заявку на поставку мяса в этот ресторан подавало несколько хозяйств, вся продукция была проверена на эко-добавки, в результате контракт был заключен с хозяйством С.В. Острик, а его продукция отмечена как экологически чистая.

Кроме поголовья крупного рогатого скота в этом хозяйстве разводят овец, маточное поголовье которых 30 голов. Нельзя не сказать, что после массового окота ожидается увеличение поголовья овец раза в два-три.

Развитие животноводства напрямую зависит от имеющейся в хозяйстве кормовой базы. Как рассказал нам С.В. Острик, в прошлом 2016 году в данном КФХ на фураж и сено для КРС было посеяно 100 га многолетних трав. В планах дальнейшего развития КФХ «Острик С.Н.» - увеличение поголовья КРС, в связи с чем с целью улучшения кормовой базы скота здесь планируется увеличение посевных площадей.

Имея за плечами немалый опыт работы, Сергей Владимирович, как никто другой, знает о всех положительных сторонах в развитии сельскохозяйственного

этот многодетная семья, в которой подрастает трое детей. Сам Павел Георгиевич является депутатом Алексеевской сельской думы. Супруга Елена Александровна, несмотря на занятость с детьми, старается помогать мужу во всем, поэтому доение коров она взяла на себя.

В семье Бойко с оптимизмом смотрят в будущее. Сегодня они строят новый дом, чтобы их мно-



Слева направо: руководитель КФХ «Острик С.Н.» Сергей Владимирович Острик и начальник отдела сельского хозяйства администрации МР «Износковский район» Евгений Михайлович Васильев.



В КФХ «Острик С.Н.».

ствовать собственные возможности и построить успешное хозяйство.

Вот и в КФХ «Острик С.Н.», руководит которым Сергей Владимирович Острик (человек со стажем работы в сельском хозяйстве более 20 лет), деньги от гранта были вложены в развитие скотоводства мясного направления. С тех пор прошло уже пять лет, за это время маточное поголовье КРС в хозяйстве увеличилось до 50 голов. С начала этого года здесь родилось уже пятнадцать телят, и отелы КРС продолжаются, благодаря чему

поголовье скота в этом году здесь ещё увеличится. В хозяйстве Павла Георгиевича все поставлено на поток. Как только корова отелилась, он сразу приобретает для неё ещё несколько телят, и в результате каждая корова за год здесь выпаивает от пяти до шести молодых телят. При посещении фермы Бойко не-применно обращаешь внимание на то, что все животные здесь сытые и откормленные.

Особо хотелось бы сказать о кормовой базе, имеющейся в данном хозяйстве, ведь это немаловажный аспект в его развитии. В КФХ «Бойко П.Г.» для сева и заготовки кормов имеется вся необходимая техника и навесное оборудование, такое как сеялка, плуг, косилка. В прошлом году, например, в хозяйстве на корм скоту было заготовлено 50 тонн сена. Ежегодно П.Г. Бойко арендует около 50 га земли, на которой сеет многолетние травы.



Вот такие красавцы бычки симментальской породы вырастают в КФХ «Бойко П.Г.».

гочисленной семье в нем было просторно и уютно. Руководитель КФХ П.Г. Бойко подготавливает пакет документов, чтобы в этом году его хозяйство вошло в областную программу «Начинающий фермер». В случае если данному хозяйству будет выделен денежный грант на развитие, Павел Георгиевич уже знает, куда бы он его потратил. На эти деньги он построил бы из пеноблоков новое здание мини-фермы не менее чем на пятьдесят голов КРС.

Суждено ли будет реализовать П.Г. Бойко намеченные планы, покажет время. А сегодня мы желаем всем крестьянско-фермерским хозяйствам, расположенным на территории нашего района, процветания. При существующей поддержке областной и местной власти у этих хозяйств есть возможность реализовываться, будущее за ними, а значит, и за сельским хозяйством в целом.

Т. ШИШКОВА.

21 апреля 2017 года с 11.00 до 13.00

в рамках осуществления выездного приема **начальник юридического отдела аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области В.В. НИКИФОРОВ** будет проводить **бесплатную юридическую консультацию** жителей п. Мятлево и Износковского района.

В рамках приема можно будет получить качественную юридическую помощь по различным правовым вопросам (жилищное право, земельное законодательство, права потребителей жилищно-коммунальных услуг, трудовое право, право социального обеспечения) и др.

Прием будет проходить по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 7, Мятлевская сельская библиотека.

СПОРТ

Популярен теннис в наших школах...

32 участника собрал муниципальный этап областной спартакиады школьников Калужской области. Первенство Износковского района по настольному теннису, организованное и проведен-

одержал Дмитрий Федоров (МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»), 2-е место у Егора Голуба (МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод), 3-е место занял Вадим Илюшин (МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод).



Торжественное открытие районной спартакиады школьников по настольному теннису.

ное отделом образования администрации МР «Износковский район» и районным методическим объединением учителей физической культуры под руководством Е.А. Никишина, состоялось в физкультурно-оздоровительном комплексе «Олимп». Команды всех школ района во главе с учителями физической культуры О.М. Алиевой, А.М. Васильевым, А.А. Шевелевым, Д.М. Гренадеровым, В.А. Шалаевым, Е.А. Никишиным оспаривали звание сильнейших. Согласно положению о соревнованиях, было разыграно как командное первенство, так и личное.

Уровень подготовки и мастерства участников, конечно же, оказался разным. Но от этого турнир стал только более интересным. Ведь, как правило, слабый игрок всегда стремится выиграть у того, кто сильнее. Надо отметить стремление и волю к победе, которые проявили практически все юные спортсмены. Это свидетельствует о большой популярности настольного тенниса в наших школах. Тем более что для занятий настольным теннисом не нужны большие спортивные залы и какие-то особые условия.

В итоге в соревнованиях победу в личном турнире среди юношей



Победитель соревнований Дмитрий Федоров, ученик 8 класса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».



Команда МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» - чемпион Износковского района.

Среди девушек сильнейшей оказалась Мария Алферова (МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»). Призерами стали Галина Исаева и Диана Губина (МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод).

Лучшие игроки были определены и по итогам командного зачета. 1-е место завоевала Наталья Ипполитова - МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова», 2-е место у Анастасии Герасенковой - МКОУ «СОШ» д. Хвощи, 3-е место заняла Ольга Кристева - МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

Лучшие результаты, показанные в ходе командного турнира среди юношей, распределились следующим образом: 1-е место занял Фёдор Коврига - МОУ «Износковская СОШ», вторым стал Иван Яворский - МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод, третий призер - Геннадий Кушнри - МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

И, наконец, главные итоги районных соревнований: в общекомандном зачете призерами стали МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод (3-е место) во главе с учителем физической культуры В.А. Шалаевым и МОУ «Износковская СОШ» (2-е место), учитель физической культуры Д.В. Гренадеров. Чемпионами Износковского района по настольному теннису стали воспитанники Е.А. Никишина - команда Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова.

А. ГОРОХОВ,
главный специалист
отдела образования
МР «Износковский район».

Пятнадцатилетний чемпион!

С 22 по 26 марта 2017 года в г. Мончегорске прошли соревнования по лыжным гонкам по программе 57-го Праздника Севера, в которых приняли участие 343 спортсмена в возрасте от 11 до 17 лет из



Финиш чемпиона.

Ещё более сложные испытания ждали нашего спортсмена в последний день международных соревнований. По традиции все масштабные соревнования завершаются масс-стартом, когда все лыжники стартуют одновременно. И здесь уже необходимо проявить не только высокую техническую подготовку и физическую готовность (даже просто вовремя успеть выбраться из огромной массы спортсменов, стартующих вместе), но и важно уметь вести тактическую борьбу на дистанции, правильно распределить силы.



Награждение победителя и призеров масс-старта (на верхней ступени пьедестала почета учащийся Мятлевской средней школы им. А.Ф. Иванова Илья Рябой).

Наш Илья преодолел дистанцию 10 км свободным стилем с абсолютным лучшим временем и стал чемпионом 57-го Праздника Севера. Поздравляем Илью Рябого и желаем новых побед!

Е. НИКИШИН,
учитель физической культуры
МОУ «Мятлевская СОШ
им. А.Ф. Иванова».

ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области идет подготовка к летнему пожароопасному сезону

4 апреля в региональном министерстве лесного хозяйства под председательством руководителя ведомства Владимира Макаркина состоялось совещание по вопросам подготовки к предстоящему пожароопасному сезону. В нем приняли участие представители областного управления Росприроднадзора, калужской межрайонной природоохранной прокуратуры, энергетических компаний, а также руководители особо охраняемых природных территорий федерального значения.



Участники совещания обсудили мероприятия по профилактике ЧС на объектах энергетики, рассмотрели вопросы готовности техники, оборудования и персонала к предупреждению и ликвидации нештатных ситуаций.

Владимир Макар-

кин обратил внимание на необходимость оперативной очистки территорий, прилегающих к линиям электропередач от порубочных остатков в Боровском, Людиновском, Думиничском, Малоярославецком и Калужском лесничествах. Министр отметил важность дальнейшего межведомственного взаимодействия по недопущению подобных нарушений требований природоохранного законодательства в будущем.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admblkaluga.ru/main/news/events/>

УГОЛОК ЮНКОРА

Будем вспоминать Тарусу

На весенних каникулах группа ребят нашей школы ездила на экскурсию в старинный русский город Таруса. Эта поездка была долгой и в то же время интересной. Когда мы приехали, нас встретил экскурсовод, и мы отправились по окрестностям этого красивого городка. У берега открывается необыкновенный вид на Оку. Из рассказа экскурсовода мы узнали, что много веков назад на месте города было море. До сих пор археологи во время раскопок находят свидетельства этому.

Таруса - это город русских поэтов, писателей, художников. Мы увидели памятники М.И. Цветаевой, К.Г. Паустовскому, а также генералу М.Г.

Ефремову. Мы узнали о судьбах этих знаменитых людей. Всех ребят потряс подвиг героя-генерала. После экскурсии по городу мы посетили дом-музей семьи Цветаевых. Когда мы вошли внутрь, то увидели много интерес-



У памятника генералу М.Г. Ефремову.

ресурсного: старинные фотографии на стенах, старинную, очень красивую резную мебель, еще посуду, самовар, пианино, диванчик, который Цветаевы привозили с собой из Москвы на лето и увозили потом обратно. Нам рассказали и показали много интересного. Мы узнали о тра-



Памятник М.И. Цветаевой.

гической судьбе Марины Ивановны Цветаевой. Время пролетело очень быстро, и мы отправились домой с интересными воспоминаниями. На память приобрели сувениры. Мы говорим большое спасибо всем, кто организовал для нас эту экскурсию. Отдельное спасибо водителю Александру Михайловичу Мещанинову.

Карина Котельникова,
ученица 6 класса
МКОУ «Извольская ООШ».

ДЕЛА ДУХОВНЫЕ

СТРАСТНАЯ СЕДМИЦА

Страстная седмица – последняя неделя Великого поста, перио-од очень значимый для христиан.

Страстная седмица – в переводе с церковнославянского языка - «неделя страданий», во время которой христиане усиленно молятся, усугубляют подвиги поста, вспоминают последние дни земной жизни Спасителя, его страдания, мучительную смерть и погребение.

Последняя неделя по особыному почитается православной церковью. Первоначально большинство христиан праздновали не Великое воскресенье, а Страстную, или Крестную пятницу. Много тяжких споров было у древних христиан по поводу того, в какой день отмечать Великую Пасху. Окончательное решение принял состоявшийся в 326 году новой эры Первый Вселенский собор. С этого

момента христиане отмечают свой светлый праздник в Светлое Христово Воскресение.

В дни Страстной седмицы особенные, по-своему знаменательные и святые. Православная церковь совершает службы в каждый из этих великих дней. Каждый день в храмах проводятся особые богослужения с проведением апостольских, пророческих, евангельских чтений и обрядов. Богослужения первых трёх дней Страстной седмицы проходят торжественно и печально, в эти дни сокрушаются о греховности человеческой натуры. В среду вечером подобные богослужения, проводимые с великоконстантинским плачем, оканчиваются. Начинается плач совершенно другого характера. О страданиях и муках Иисуса Христа, который расплачивается собой за падшее человечество.

Каждый из дней Страстной недели называется Великим

или Страстным. В эти дни мы видим, как церковные обряды сочетаются с народными приметами. Проводится Страстная седмица по дням следующим образом.

Великий понедельник

В Великий понедельник можно начинать убираться дома, готовясь к празднику Великой Пасхи. Церковь вспоминает ветхозаветного патриарха Иосифа, которого продали родные братья. Также приходит проклятие Иисусом Христом греховной смоковницы, не приносящей ни истинного покаяния, ни молитвы.

Великий вторник

В этот день надо вспомнить проповеди Иисуса, которые он проводил в Иерусалимском храме: про дань кесарю, о все-



общем воскресении мертвых и о Страшном суде, о талантах и десяти девах. Также в этот день Христос обличал фарисеев и книжников. В мирских делах продолжают приготовление к празднику.

Великая среда

День воспоминания о преставлении Иуды Искариота, предавшего Учителя за тридцать сребреников, о грешнице, которая подготовила Христа к погребению, совершив

обряд помазания. В домашних приготовлениях усиливают интенсивность подготовки к Великой Пасхе.

Великий четверг

Знаменательный день Страстной недели. Молитвы о Спасителе. В народе этот день принято называть Чистым четвергом. Каждый уголок дома должен быть полностью подготовлен к празднику. Есть поверье, что именно в этот день можно найти в доме давно потерянную вещь.

В 2017 году праздник Великой Пасхи отмечается 16 апреля. Как и в прошедшие годы, христианство будет отмечать воскресение нашего Спасителя Иисуса Христа. Соответственно, Страстная седмица 2017 года будет с 10 по 15 апреля.

Оставив в это время все мирские дела, следует идти в церковь. Посещение богослужений во время Страстной недели позволяет нам, проникнувшись в веке, присутствовать при последних земных днях нашего Спасителя, страдать за него, молиться.

velikij-post/ru

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Деятельность кадастровых инженеров

Кадастровой деятельностью является выполнение работ в отношении недвижимого имущества в соответствии с установленными Федеральным законом требованиями, в результате которых обеспечивается подготовка документов, содержащих необходимые для осуществления государственного кадастрового учета недвижимого имущества.

Кадастровые работы выполняются в отношении земельных участков, зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства.

Кадастровым инженером признается физическое лицо, являющееся членом саморегулируемой организации кадастровых инженеров. Кадастровый инженер может быть членом только одной саморегулируемой организации кадастровых инженеров.

Кадастровые работы выполняются кадастровым инженером на основании заключаемого в соответствии с требованиями гражданского законодательства и настоящего Федерального закона договора подряда на выполнение кадастровых работ.

По договору подряда на выполнение кадастровых работ кадастровый инженер обязуется обеспечить выполнение кадастровых работ по заданию заказчика этих работ и передать ему документы, подготовленные в результате выполнения этих работ с учетом требований настоящего Федерального закона, а заказчик этих работ обязуется принять указанные документы и оплатить выполненные кадастровые работы. В результате выполнения указанных кадастровых работ обеспечивается подготовка документов для представления их в орган регистрации прав в порядке, установленном ФЗ № 218 «О государственной регистрации недвижимости». Объем подлежащих выполнению кадастровых работ определяется заказчиком кадастровых работ. Договор подряда на выполнение кадастровых работ может содержать условие об обязанности кадастрового инженера, представлять документы, подготовленные в результате выполнения кадастровых работ, в орган регистрации прав в порядке, установленном ФЗ.

В связи с этим филиал настоятельно рекомендует ответственно подойти к заключению договора, предусмотрев все необходимые условия в нем.

О декларационной кампании

Физические лица обязаны представить декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) в следующих случаях:

- при получении дохода от продажи имущества (квартиры, находившейся в собственности менее трех лет), от реализации имущественных прав (переуступка права требования, продажа доли в уставном капитале организаций);

- при получении в дар недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;

- при получении вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам имущественного найма или договорам аренды любого имущества;

- при получении дохода в виде выигрышей, выплачиваемых организациями лотерей и других, основанных на риске, игр;

- при получении дохода от источников, находящихся за пределами РФ.

С 2017 года представлять декларации по форме 3-НДФЛ в случаях, когда налог не былдержан налоговым агентом, не нужно. Налог будет уплачиваться физическим лицом после получения налогового уведомления и квитанций, направляемых ему налоговым органом.

Срок представления налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) за 2016 год истекает 2 мая 2017 года.

Налоговые декларации необходимо представлять в налоговый орган по месту своего учета (месту жительства).

Задекларировать полученные в 2016 году доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся част-

Регистрация прав на новый объект недвижимого имущества - машино-место

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области информирует о том, что ранее, приобретая машино-место, граждане не могли оформить на него право собственности, была возможна лишь государственная регистрация общей долевой собственности на такие здания (помещения) с определением долей в праве собственности на них. Для отчуждения своей доли требовалась отказ от преимущественного права покупки остальных участников общей долевой собственности. Однако благодаря законодательным изменениям, вступившим в силу с 1 января 2017 года, машино-места в подземных автостоянках, многоэтажных паркингах становятся недвижимым имуществом. Отныне к машино-местам, расположенным в зданиях или сооружениях, применяется правовой режим недвижимой вещи (в частности, положения о государственной регистрации прав на них, об участии в обороте в качестве самостоятельной вещи). Таким образом, машино-место получило законодательное закрепление, и теперь оно может быть предметом купли-продажи, дарения, ипотеки или аренды.

Для постановки на кадастровый учет и оформления в собственность машино-места необходимы технический план и правоустанавливающий документ. В качестве такого документа у застройщика будет разрешение на ввод объекта в эксплуатацию, а у инвестора - договор инвестирования либо договор купли-продажи.

Также у лиц, уже имеющих на праве общей долевой собственности место в подземных автостоянках или многоэтажных паркингах, есть возможность выделить в счет своей доли самостоятельный объект недвижимого имущества - машино-место (если такой объект отвечает требованиям и характеристикам машино-места), зарегистрировав на него право собственности.

Границы машино-места будут определяться проектной документацией здания, сооружения, при этом площадь машино-места в пределах установленных границ должна соответствовать минимально и (или) максимально допустимым размерам.

Согласно новому приказу Минэкономразвития от 7.12.2016 г. «Об установлении минимально и максимально допустимых размеров машино-места», минимальный размер одного машино-места для целей регистрации сделок с недвижимостью должен составлять 5,3x2,5 метра, максимальная площадь машино-места - 6,2x3,6 метра.

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области.

ной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица, занимающиеся частной практикой.

Исчисленный в декларации налог необходимо уплатить не позднее 17 июля 2017 года.

В случае непредставления декларации по НДФЛ и неуплаты налога в срок предусмотрено наказание. Штраф за непредставление декларации в срок - 5 процентов не уплаченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

Для заполнения налоговой декларации по доходам 2016 года удобно использовать специальную компьютерную программу «Декларация-2016», которая находится в свободном доступе на сайте ФНС России и поможет правильно ввести данные из документов, автоматически рассчитает необходимые показатели, проверит правильность исчисления вычетов и суммы налога, сформирует документ для представления в налоговый орган (<https://www.nalog.ru/>).

Также для пользователей сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» доступно заполнение налоговой декларации по НДФЛ онлайн в интерактивном режиме без скачивания программы по заполнению с возможностью последующего направления сформированной декларации, подписданной усиленной неквалифицированной электронной подписью (которую можно скачать и установить непосредственно из «Личного кабинета»), а также прилагаемого к налоговой декларации комплекта документов в налоговый орган в электронной форме непосредственно с сайта ФНС России.

Для удобства граждан, желающих сдать налоговую декларацию, в инспекции областя проводятся дни открытых дверей - 14-15 апреля 2017 года.

Межрайонная ИФНС России №2 по Калужской области.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

● ПРОДАЮ ДОМ 90 м² на 50 сотках. Гараж, колодец, два двора, два сарая, баня, погреб, сад. д. Дерново, д. 5. Тел. 8-964-146-05-92.

13 апреля в Износковской поликлинике БУДУТ ВЕСТИ ПРИЕМ ВРАЧИ Калужского областного клинического онкологического диспансера: УРОЛОГ-ОНКОЛОГ и ХИРУРГ-ОНКОЛОГ.

Запись на прием осуществляется через регистратуру поликлиники по телефону 4-51-00.

С 10 апреля в с. Износки по ул. Ленина, 16 ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН ПО ПРОДАЖЕ КОРМОВ для сельскохозяйственных животных, а также кормов для различных птиц с первых дней их жизни. Доставка по Износкам и в радиусе 20 километров бесплатная. Тел.: 8-903-811-53-64; 8-905-643-32-58.

Вниманию населения!

С 1 апреля внесены изменения в расписание движения рейсового автобуса

Износки - Малоярославец:

отправление из Износков - в 7.00 и 15.00;

отправление из Малоярославца - в 11.20 и 18.25 ежедневно, кроме субботы.

В субботу один рейс,

отправление из Износков - в 7.00.

По всем вопросам обращаться по телефону 8-962-096-50-02.

В целях реализации Закона Калужской области от 26.04.2012 г. № 275-ОЗ «О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей», администрация МР «Износковский район» информирует о наличии земельных участков для предоставления гражданам, имеющим трех и более детей.

Перечень земельных участков, которые могут быть предоставлены многодетным семьям, по состоянию на 1 апреля 2017 года:

1. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1200 кв. м, кадастровый номер 40:08:131702:21, место-положение: Калужская область, Износковский район, с. Лынозавод, ул. Центральная, д. 2а, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

2. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1200 кв. м, кадастровый номер 40:08:131601:5, место-положение: Калужская область, Износковский район, с. Лынозавод, ул. Центральная, д. 22, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

3. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1500 кв. м, кадастровый номер 40:08:082403:34, место-положение: Калужская область, Износковский район, д. Ореховня, ул. Новая, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

За информацией обращаться в отдел социальной защиты населения администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, тел. 4-54-85.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00